

## 威廉和凯特 住当年戴妃府邸

王室开始招聘男女管家各一名、一名男仆和一名化妆师

综合英国《每日电讯报》6月7日报道,随着蜜月结束,英国威廉王子与王妃凯特近日将入住位于伦敦西部的戴妃故居肯辛顿宫,而且招募管家的事宜也已经展开。

### 中意的新居未能入住

早在今年年初,就有消息透露威廉夫妇将搬入戴安娜王妃生前居住的肯辛顿宫暂居,作为他们在伦敦的落脚点。但当时他们选中的是该宫殿中玛格丽特公主曾居住过的1A公寓。尤其是凯特,已经深深爱上了那排宽敞而通透的房间,甚至几个月前就私下参观过了。

然而,这对新婚夫妇并没能如愿以偿,最终被安排搬进一套装潢相对朴素的空房间。因为1A公寓作为颇具历史意义的皇家寓所是对外开放的,其中丰富的皇室收藏常常让游客大开眼界。

### 需要彻底搞一下卫生

作为威廉与凯特的第一处新家,这样的结果实在不算理想。而且由于长时间无人居住,那些房间有的都已发霉,需要彻底搞一下卫生。不过英国王室工作人员强调说,威廉夫妇栖身于此也许只是“临时举措”。

英国圣詹姆斯宫一名发言人称,并不排除两人今后搬进1A公寓居住的可能。

此外,威廉夫妇在位于安格尔西岛的乡间小屋是威廉在空军基地学习飞行时租下的,因为它距离威尔士皇家空军基地很近。圣詹姆斯宫发言人指出,这处住宅将继续作为威廉夫妇的“主要住所”。他们的内务办公室则设在圣詹姆斯宫,保持不变。

肯辛顿宫是戴安娜王妃府邸。戴安娜王妃与查尔斯王储1996年离婚后,威廉王子和弟弟哈里一直住在那里。

### 王子夫妇将招4名侍者

婚前威廉曾表示他们会尽量过普通夫妻那样的生活,自己动手做各种琐事,不会雇佣管家打理事务。但现在看来,他们还是需要助手帮他们应对繁忙的公关活动。

从张贴在白金汉宫墙外的招聘启事上可以看到,英国王室此次招聘的职位包括男女管家各一名、一名男仆和一名化妆师。

英国王室内部人士透露,此次招聘将首先考虑在白金汉宫工作的员工,其次才是外部人员。“白金汉宫上下都为此兴奋不已,很多人都跃跃欲试,”这位内部人士说。

报道称,由于凯特的时尚品位已经成为风向标,而且她的衣着也备受关注,因此化妆师一职的竞争将会十分激烈,而主考官很可能就是凯特本人。

虽然招聘启事没有明确说出报酬,但为王室成员工作的员工待遇都不会低。英女王伊丽莎白二世的化妆师安吉拉·凯利虽然出身于码头工人家庭,但60岁的她已被授予维多利亚勋章,并且居住在温莎的豪宅里。

王菁(中国日报)

- 她是英国王妃凯特的妹妹
- 也是王室婚礼耀眼的伴娘
- 她是一夜成名的超级新星
- 背后也有一帮忠诚的粉丝

# 皮帕 闺蜜团



男闺蜜乔治·珀西



皮帕(前)和卡米拉(后左)以及爱丽丝

4月29日,皮帕·米德尔顿在英国王室婚礼上担任姐姐凯特的伴娘,她身着一袭白色修身晚礼服,勾勒出完美的身材曲线,吸引了全球媒体的目光。

跟其他一夜成名的超级新星一样,皮帕·米德尔顿也懂得拥有忠诚好友的重要性,这些好朋友们知道她的过去,也站在她的背后支持她。

快报记者 李欣 编译

## 闺蜜1号

### 爱好运动的女性朋友

爱丽丝·圣约翰·韦伯斯特

29岁的爱丽丝·圣约翰·韦伯斯特是一名教师,她是皮帕·米德尔顿和盖伊·佩利的密友,盖伊·佩利是威廉王子的好朋友。

据《每日邮报》报道,爱丽丝和皮帕从中学开始就都是网球队成员,爱丽丝对皮帕非常保护,她是米德尔顿姐妹的闺蜜团成员之一,这个闺蜜团成员都是从14岁起就认识的朋友。

朋友们描述:“爱丽丝和皮帕做任何事都在一起。”

## 闺蜜2号

### 精力充沛的派对女孩

卡米拉·坎皮恩-阿瓦德

朋友们都说,27岁的卡米拉总是最后一个离开派对,在第二天又能精力充沛地起床的人。

一位卡米拉的熟人告诉《每日邮报》称:“卡米拉是个好女孩,她总是希望生活里出现美好的事物。她总喜欢去环境最好的地方,喝最好的香槟和红酒。”

卡米拉是米德尔顿家的常客,她从事自己家族的整形外科业务,据称她看人的眼光非常敏锐,总能辨别出想要接近皮帕的人是否心怀叵测。

## 闺蜜3号

### 特别的男性朋友

乔治·珀西

26岁的乔治是诺森伯兰公爵的儿子,他和皮帕一样,也在爱丁堡大学上学,他甚至还是皮帕的室友。尽管关于两人的绯闻很多,但目前他们俩还不是情侣。一位消息人士透露:“如果皮帕和乔治相爱的话,皮帕有朝一日会成为诺森伯兰公爵夫人,很可能比凯特更富有。”

上个月,皮帕和乔治在西班牙度周末,引起了外界的好奇。对此,皮帕现在的男友亚历克斯·劳登未对皮帕闺蜜团里的这名特殊成员作出任何评论。

在我们国家,腐败的风险太小,而所获得的回报又太高。应该改变游戏规则,将腐败风险放大,获得的回报变小,让公众了解就是让腐败风险增大。

——“我行贿了”网站创始人之一斯瓦提

## 印度反腐网站 “我行贿了”蹿红

不满腐败横行,“印度海龟”专门办网站,搜集各种行贿故事

“我成功通过了驾校考试,但是官员告诉我,我开得太慢了。我立刻明白了他的意思,便给他200卢比,之后便没事了。”这是印度网站“我行贿了”上面的一则留言。这个网站任何人都可以登录,在上面留言,跟网友分享行贿经验,比如为什么要行贿、具体金额、结果怎样等。这可不是搞笑的,两名不堪国内腐败横行的印度“海龟”创办该网站的目的,正是希望通过现代科技的力量,来抑制国内的腐败。

目前,大约有1万多腐败案例记录在“我行贿了”网站中,涉及印度全国19个部门,347个城市。回帖和留言有10多万条。

网站创始人之一斯瓦提说:“他们的信息都得到了很好的保护。所有发帖的人都是匿名,而且能确认身份的信息,诸如所在地、电子邮件地址、职业、兴趣爱好等都不会被公开。”

网站创办至今,也确实达到了警醒政府的目的,印度卡纳塔克邦的交通部长就成了该网站的“粉丝”。

起初,印度卡纳塔克邦交通部长巴哈斯科尔·拉奥得知,该邦交通部经常在“我行贿了”网站被网友举报后,他决定亲自邀请网站的团队来座谈。当着所有职员的面,展示网友的留言。

这名部长称:“……网站证据确凿,这无疑为我的部门改革提供了支持。”目前,已经有20名官员受到警告处分。

拉奥说,该部门目前腐败投诉减少了很多。因为很多官员意识到,如果再行贿,那就不仅仅是行贿者和受贿者之间的事情了。这种丑闻会走出办公室,甚至传遍全世界。



3日,新德里,计划发起反腐败绝食抗议行动的印度瑜伽大师拉姆德夫(右)向支持者讲话

## 延伸阅读

### 证件不全? 塞钱就全

“我行贿了”网站经过近1年的打拼,已经从一个单纯分享行贿经验的网上社区,变成了人们避免被“揩油”的互动交流平台。

一名妇女介绍,她在继承父母的房子时本来需要给人塞钱,不然房产证拿不下来。她在“我行贿了”网站中得到了建议,一试之下,十分奏效。

这名妇女说:“我弄完了所有的文件表格,第一次,他们(官员)从头到尾看了一遍,之后说‘我觉得有一个文件你没有填写最新版的’。”

这名不知所措的妇女登录“我行贿了”网站,开始向网友求救。

“有网友告诉我,这是他们要你行贿的借口之一。我们所需要的就是告诉他们:‘好吧,把它给我,盖住你的印章。我敢保证,下次我会拿来所有文件。’”

按照网友的建议,这名妇女回到了办公室,将原话复述了一遍,得到官员的答复是:“不用了,不用了,这样就可以了,我们会让你通过的。”

据《新京报》



位于伦敦西部的肯辛顿宫原是威廉母亲戴妃的故居